

# AZONNAL CSELEKEDNÜNK KELL, HOGY ÉLETEKET MENTSÜNK, HOGY MEGMENTSÜK SCHENGENT ÉS EURÓPÁT!

Az európai kormányok csúfos kudarcot vallottak az Európát érintő menekültválság kezelése során. Míg a tagállamok egymással civódnak, emberek vesznek életüket, az EU pedig tovább halad a széthullás felé. Nem vesztegethetünk el egyetlen napot sem. Mi, szocialisták és demokraták az Európai Parlamentben és Európa-szerte közös fellépésre szólítjuk fel a mai napon üléselő állam- és kormányfőket:

## 1. Humanitárius segítségnyújtás Európának

Azonnali humanitárius segítségnyújtásra van szükség Görögországban és szerte Európában, hogy a menekültek fedélhez, egészségügyi ellátáshoz és élelmiszerhez juthassanak!

## 2. Finanszírozás a válság nehezét viselő országok számára

Görögországnak új finanszírozási forrásokra van szüksége ahhoz, hogy segítséget nyújthasson a Szíriával határos országoknak.

## 3. A menekültek áthelyezése, valamint a szolidáris kötelezettségek alól kibújó tagországi kormányokat érintő következmények

Döntés született a menekültek áthelyezéséről, és ezt haladéktalanul végre kell hajtani. Nincs további halogatás: azoknak a kormányoknak, amelyek nem teljesítik törvényes kötelezettségeiket, következményekkel kell számolniuk.

## 4. Schengen védelmére irányuló intézkedések

Schengen összeomlása katasztrófa lenne az EU számára. Fontos, hogy a belső határok visszaállításáról szóló ideiglenes intézkedések csak átmenetiek legyenek, és készüljön egyértelmű terv arról, hogyan és mikor vesznek hatályukat.

## 5. A dublini rendelet felülvizsgálata

A dublini rendelet - melynek értelmében a menekülteknek menedékjogért az első, általuk elért uniós országban kell folyamodniuk - halott. Az Európai Bizottság javasoljon egy új, gyakorlati megoldást, amely a tagállamok közti felelősség-megosztáson alapul.

**NINCS TÖBB IDŐNK! AZONNAL CSELEKEDNÜNK  
KELL, HOGY ÉLETEKET MENTSÜNK, HOGY  
MEGMENTSÜK SCHENGENT ÉS EURÓPÁT!**



**Szocialisták & Demokraták**

Progresszív Szövetsége

Európai Parlamenti Képviselőcsoportja

[www.socialistsanddemocrats.eu/hu](http://www.socialistsanddemocrats.eu/hu)